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Україна не надсилає НАТО попереджень
про дрони, які летять до РФ, - Естонія та
Латвія
Карина Бовсуновська 13:40, 16.05.26 3 хв. 0
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У Міноборони Латвії зазначили, що країна не отримує та не вимагає від Києва
попереджень про атаки на РФ.

Естонія та Латвія самі вирішили поділитися з Фінляндією інформацією про загрозу БпЛА / фото 117
окрема механізована бригада

Загроза проникнення дронів у повітряний простір Фінляндії зачепила не лише цю країну, а

й Естонію та Латвію. Про це повідомляє Yle.

Євробачення-2026: онлайн-трансляція фіналу
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ВІДЕО ДНЯ

Латвія, як і Фінляндія, попередила своїх жителів про загрозу появи безпілотників. Сили

оборони Естонії підвищили рівень загрози, проте офіційного попередження не

оприлюднили. 

Видання нагадало, що 15 травня Україна завдала масштабних ударів безпілотниками по

території Росії. Водночас у Міноборони РФ повідомили, що дрони атакували й Псковську

область, яка межує з Естонією.

Водночас у Фінляндії експерти припустили, що країна могла отримати інформацію про

потенційне проникнення дронів на фінську територію від України. Але представники влади

Естонії та Латвії у коментарі для Yle заявили, що Україна таких попередніх попереджень не

надає.

У Міноборони Латвії зазначили, що країна не отримує та не вимагає від Києва

попереджень про атаки на РФ.

Своєю чергою у повідомленні ВПС Естонії для журналістів йдеться, що Україна не надає

державам НАТО попередніх попереджень про можливе наближення дронів до повітряного

простору альянсу. 

Однак Естонія та Латвія самі вирішили поділитися з Фінляндією інформацією про загрозу

БпЛА. Зокрема начальник пресслужби естонських збройних сил Сійм Вернер Тедер

наголосив на важливості взаємодії між країнами. 

"Завдяки тісній двосторонній взаємодії та обміну інформацією між ВПС Естонії та Фінляндії

ми зберігали повну обізнаність про ситуацію протягом усього інциденту", - сказав він.
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Ситуація у Фінляндії - останні новини

Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram УНІАН в Google News

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Також латвійські військові наголосили, що підтримують "тісну співпрацю з міжнародними

партнерами для забезпечення безпеки регіону та своєчасного обміну інформацією".

У Фінляндії попередження стосувалося близько 1,8 млн мешканців регіону Уусімаа. Проте

у жодній із трьох країн не було зафіксовано реальних порушень повітряного простору

безпілотниками.

Як писав УНІАН, Фінляндія проведе військові навчання поблизу російських кордонів.

Маневри також торкнуться прибережних районів Південної Фінляндії та Архіпелагового

моря. 

Головне завдання - перевірити готовність до дій в умовах реальної війни. У рамках

тренувальних заходів планується активно використовувати морські та повітряні безпілотні

системи.

Водночас президент Фінляндії Александр Стубб заявив, що потрібно вести незручні

розмови для завершення війни в Україні. Він вважає, що можливі переговори з Росією

повинні починатися тільки тоді, коли Україна перебуває в сильній позиції.

Скандал у Британії: зі штаб-квартири міської ради раптово зник прапор України

Рютте терміново збирає європейських виробників зброї: FT розкрив деталі

Путін спростив отримання громадянства РФ мешканцям невизнаного Придністров'я

НАТО Литва Естонія дрони Фінляндія
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Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Як розраховуються пенсії наукових співробітників . Новини Харкова .

Як в Україні здати на права пенсіонеру . Новини Львова . Новини Києва . Пенсія без стажу . Новини Одеси .

Військові пенсіонери можуть отримати надбавку . Новини Дніпра

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Біткоіни-курс .

Як підтвердити трудовий стаж до 2004 року . Тарифи на електроенергію .

Де пенсіонерам потрібно платити за проїзд у травні 2026 . Тарифи на газ .

Що робити, якщо змушують замінити газовий лічильник і називають суму . Укрзалізниця .

Умови виходу на пенсію в 2027 році

Прогноз погоди . Погода на місяць . Синоптик . Погода на завтра . Погода Київ . Погода на тиждень .

Магнітні бурі

Гороскоп . Гороскоп на тиждень . Ваш хіт з 90-х за датою народження . Гороскоп на сьогодні .

Коли молодий Місяць у травні 2026 . Гороскоп на завтра

Лайфхаки . Основи приготування соковитого м’яса на вугіллі . За яких умов слід зберігати картоплю .

Який запах відлякує мух і мурах . Чим можна замінити розпушувач

Яке сьогодні свято . Коли Троїцька батьківська субота 2026
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Холостяк 2025

Сад-город . Чому жовтіють листя томатів . Як підготувати ґрунт перед посадкою огірків .

Коли висаджувати розсаду помідорів у 2026 році . Що робити, якщо жовтіє часник .

Як врятувати моркву від морковної мухи . Чим полити цибулю та часник у травні . Які трави відлякують кліщів .
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Заварні млинці на молоці . Класичний рецепт зеленого борщу зі щавлем . Найкращі рецепти салату з кульбаб
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